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Elért

1. feladat 10 pont
Egyszerisithetd-e az alabbi tort?
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2. feladat 10 pont

Az ABCD téglalap AC atlojan felvettiik az E és F pontokat ugy, hogy

AE < AF és 3-(AE+FC)=5-EF. Hanyad része a téglalap teriiletének az EBF
haromszog teriilete?
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3. feladat 14 pont
Egy 14 f6s csoportban az egyik matematika dolgozat atlaga egy tizedes jegyre
kerekitve 3,4 volt. Nem volt elégtelen, és pontosan 6t db jeles eredmény sziiletett.
Hany elégséges dolgozat lehetett ebben a csoportban?

4. feladat 8 pont
Egy urnédban piros és kék golydk vannak, ¢és a kékekbdl van tobb. Tovabbi piros
\ﬁﬁ\ A golyokat rakunk az urnaba addig, amig az urndban levé golyoknak a harmada lesz
/! x/  kék. Ezutan annyi sarga golyot rakunk az urnaba, amig az urndban levd
* golyoknak pontosan a 20% -a lesz kék. Végiil még annyi kék golyot tesziink az
urndba, amennyi eredetileg volt benne. Hanyad része az urndban levd golyok
szamanak a kék golyok szama az utolso valtoztatas utan?

5. feladat 10 pont
Oldd meg a természetes szamok halmazan!

Xy +2X+35y =133



